新婚姻法实施

性如何"保"自己

从某种程度上说,女性购买保险也是婚姻 危机的产物,我国的离婚率连续7年递增,今 年一季度较同比更是猛增了17.1%。特别是今 年8月起施行新的婚姻法,在笔者看来,男人 有压力,女人更有压力,所以说,女性更应该 学会保障自己的权益。

关于婚姻法的新司法 解释已于今年8月13日起 施行,部分解释因其"颠覆 性"引起了社会各界的关注 和争议。争论的焦点集中在 房子问题上,比如,婚前个 人按揭的房子,离婚时仍归 个人所有;给儿子买的房子 儿媳没有份,同样,给女 儿买的房女婿也没有份; 老公送老婆房子未过户前 仍可以反悔, 反之亦然; 婚前一方给了首付,婚后 共同还贷的房子,登记在 谁的名下房子就归谁,但 要给另一方补偿。

新的婚姻法到底动了 谁的奶酪?传统上,婚前 买房一般都是男性, 所以 这让本来处于劣势的女方 丧失了原来有的权利, 自 然会引起女方的不满。

当婚姻出现问题时, 女性的权益由谁来保护?特 别是全职太太,面临的可能 是"净身出户"的风险。告诉 女人们的一个道理是:靠什 么,都不如靠自己。

除了学会独立、做女 强人, 面对生活和工作的 压力和风险,如何靠自己 的力量去化解风险、保障 自己日后的生活呢?专家

建议,关爱自己,女性要知 道的5种保险。

−种 特殊期保险

这是针对女性特殊时 期而设计的保险,最为常见 的就是生育保险了。随着生 活压力加大,生活节奏加 快, "白骨精"、女强人几乎 不可避免成为高龄产妇。 加上外界环境因素,影响 孕妇和胎儿健康的潜在因 素增多, 妇女妊娠患病的 风险也越来越高。一些保 险公司推出的女性健康类 险种和储蓄型分红险也开 始涵盖女性妊娠期疾病, 提供特定保障,适合育龄

由于女性妊娠期的风 险概率比正常人要高得 多,保险公司会对准妈妈 们进行严格的体检,并和 保健医院取得联系,了解 她们的健康情况后才准予 投保。另外,此类保险一 般都需要较长的观察期, 通常 90--180 天以后才能 生效。如果选择这类保 险,最好在妊娠以前就投 保,否则在妊娠两个月后 保险公司一般会拒保。



_种 专用型保险.

女性重大疾病保险就 属于这一类,香港一代巨 星梅艳芳的离世,使得妇 科疾病对女性正常生活的 影响越来越广泛地被知 晓。女性一日患有子宫、 卵巢等女性器官方面的疾 病,对其生理和心理都会 造成沉重的打击。专用型 保险是保险公司针对女性 生理特征而设立的相关保 险,专门为女性的乳腺 癌、卵巢癌、宫颈癌等疾 病提供医疗保障。

第三种 呵护类保险

考虑到女性的爱美需 求,一些保险公司承保当被 保险人遭受意外事故需接 受整形手术时,这种女性险 可以对治疗费用进行理赔。 如某女性健康的险种就比 较全面地涵盖了女性易发 的恶疾,保障范围还包括了 意外整形手术保险,由意外 导致的毁容整形手术等。

第四种 储蓄型保险

此类保险和一般不分 性别的储蓄型保险相差不

大,但在设计上突出了-些"女性尊享"理念,比如会 有一些免费女性体检、美 容健身场所打折等附加优 惠, 使此类险种像某些珠 宝首饰等作为一种身份地 位的象征, 备受时尚白领 的青睐。

第五种 理财型保险

趁职场得意,收入较 高时,积极合理理财。当 然,在选择保险产品时不 仅要货比三家, 女性还要 具备成熟的判断能力,知 道什么是自己真正需要的 (曾燕菲)

●理财提醒

看年龄买女性险 保费越贵未必越好

专家建议,由于每个人 生阶段所面临的挑战和风险 不同,因此不同年龄女性投 保侧重点应有所不同,不同 的年龄段要适当调整投保的

对于20多岁到30岁的 单身女性,应以保障自己为 前提,适合购买纯保障型寿 险附加住院医疗、防癌险等 健康险以及意外险。对于收 入水平不高的已婚女性,可 以购买意外险作为医保的补 充,或投保价格较低的女性 健康保险。同时,由于已婚女 性患妇科疾病的风险增大, 可购买女性终身寿险和女性 两全险。

另外在购买保险产品的 时候,一定要根据情况选择 适合自己的险种,并不是保 费越贵越好,保障的范围和 保障的额度才是衡量一张保 单价值的首选因素。

专家建议,购买女性保险 业应遵循"双十"原则,即保险 额度应以家庭整体年度收入 的10倍为佳,在保费支出方 面,家庭总保费支出约占家庭 收入的10%为宜。女性险未必 保费越贵越好。 (和讯)

百年人寿山东分公司 客服节开幕

8月13日,百年人寿山 东分公司客服节在济南市 新闻大厦隆重开幕。这是百 年人寿自 2009 年成立以来 举办的首届客户服务节。

据介绍,本届客服节以 "牵手百年,一生关爱"为主 题,自8月13日启动至九 月末结束,历时两个月。客 服节将围绕开幕式、成立 "小海豚"协会和"一保通" 服务三大主题活动,推广开 展五大特色服务-- "全程 关爱理赔"、"关爱短信" "续期客户回访"、"走进百 年系列服务",及"电话服务 升级"等。通过以上活动及 服务,深入推广服务理念, 回馈社会与广大客户。

●保险课堂

分红季来临 保险分红知多少

每年到了七八月份,很多 购买了分红险产品的消费者 保单分红的情况,投资者千万 响。也就是说,消费者购买的分 保费中有很重要的一部分即 保额的形式向投保人分配红 会陆续收到保险公司发出的 不要简单盲目地将产品分红 红险产品不同,投保计划不一 是用来提供保障的风险保费。 利,伴随每年的红利分配,保 《红利通知书》。这时,不少人 作为衡量产品优劣的唯一标 样,红利比较就无从谈起。 就难免会对分红数字格外在 准:一方面不同的产品分红水 意:分红比例是多少?跟银行 平不能简单比较,另一方面也 同时,是历年分红是否稳健也 首要因素。 利率相比是不是亏了?对此, 会陷入只认收益,忽视保障的 业内保险专家建议消费者不 误区。 要过分"纠结"于保单分红:充 分认识所购保险的保障功能, 配要看保险公司经营情况,同 同时选择最佳的红利用途,才 时也要看保单对保险公司可分 分红收益,会让人忽视保险最 是最重要的。

收益率不能盲目比较

首先,每张保单的红利分 投资和经营是稳健的。

非常关键,没有大的波动的分 保单分红设置有技巧 红,才能说明这家保险公司的

配盈余的贡献大小,比如所购 本质的保险保障功能。事实 买的产品、保费、保额、投保年 上,消费者在购买分红险的同 龄、交费方式、保单年度、现金 时,往往会附加健康、医疗、意

其次,在评估当年分红的 充足,才是消费者应该关注的 注重保障的投保人。

更为重要的是,过度强调 险产品可以保额分红产品和 红方式各有所长。保险专家建 议消费者根据自身需求,巧用 红利分配,做到投保利益最大

保险专家告诉笔者,对于 价值等等综合因素都有所影 外等等保障,那么每次付出的 化。其中,保额分红是以增加 这些保障是否全面,保额是否 额会随之逐年提高,特别适合

> 另外,专家提醒购买了现 金分红产品的消费者,如果对 现在的红利分配方式不满意, 根据分红形式不同,分红 每到保单周年日的时候都可 以向保险公司提出变更申请, 消费者可以根据自身需求进 行调整。多多关注了解自己的 保单,才能确保充分享受保单 (杨雪)

太平洋保险"金享人生保障计划"受青睐

的具有双重保额递增功能 的保障型产品"金享人生 保障计划",在市场上受到 消费者青睐。

金享人生"由"金享 人生终身寿险(分红型)"和 "附加金享人生提前给付 重大疾病保险"组成,充分 考虑到了保险消费者对抵 御通胀和重大疾病保障的 需求,集增长的身价保障、 增长的重疾保障于一身, 并兼顾一定的养老保障, 从出生30天至65周岁均 可投保,是性价比高、人人 可享的基础型保险

"金享人生"产品的主 要功能可概括为:"双重递 增,一险三用"。

"双重递增"是指"金 享人生"突破性地实现了 双重增长,身故保险金和 重大疾病保险金都可随主 险分红不断递增。增长部 分的保额以增额红利形式 体现,帮助客户抵御因通

太平洋保险新近推出 货膨胀造成的寿险保额和 重疾保额不足的风险,实 现了人生风险的双重动态 规划。而且对这一身价保 额和重疾保额的双重增 长,客户无需增加保费、无 需后续体检,增加部分的 保额也不会影响客户后续 加保其他产品,让客户获 得一步到位、一劳永逸的 保障和安心。

"一险三用"是指"金 享人生"的三大保障功能, 包括直观的双重递增保额 所对应的身故保障和重大 疾病保障,以及第三大保障 功能——养老保障。因为 "金享人生"特别设计了人 性化的减保功能,客户可选 择在任意时间灵活减保,将 递增的保额兑现为现金价 值,直接或转化为养老年金 使用,作为未来养老生活开 支的补充,相当于给客户创 造了一个与主险共享保额 的、并且保额递增的养老 账户,实现了"一险三用"。

"金享人生"产品特色

1、风险防范常在心,身价 保障伴一生

提供终身身价保障,为您 和家人的幸福生活遮风挡雨, 抵御风险,相伴一生。

2、重疾关爱显真情,健康 呵护暖融融

"金享人生"主险和附加 金享重疾(即"附加金享人生 提前给付重大疾病保险")产 品,组成更为全面的保障计 划,提供多达35种的重大疾 病保障。健康有托付,患难显

3、分红复利送心意,保额 年年双递增

"金享人生"主险和附加 金享重疾产品组合后,身价保 障和重疾保障额度将随着"金

享人生"主险每年红利的分配 而不断增加,保额复利递增且 免核保体检,使您的保障水平 实现动态增长。

4、年金转换更灵活,养老 生活乐悠悠

您可根据养老规划的需 要,使用"金享人生"主险的年 金转换功能,每年领取养老年 金,为晚年生活增加一个收入 来源,为晚年生活添精彩。

5、资金周转添帮手,生活 事业更从容

在合同有效期内,如您 急需周转资金,可使用"金 享人生"主险的保单质押贷 款功能或减保功能来缓解资 金压力, 为您的生活和事业 助一臂之力。

"金享人生"投保示例

金先生,30周岁,任职于 某企业,事业有成,家庭幸福, 为自己投保 10 份"金享人生 终身寿险(分红型)"和"附加 金享人生提前给付重大疾病 保险", 主险基本保险金额 10 万元,主附险年交保费6530 元,10年交清。

金先生保障利益如下: 1、身故或全残保障:给

付10万元+当时的累积红利 保额+关爱金,主险合同及附 加险合同终止。

*合同生效或最后一次 复效(以较迟者为准)之日起 180 日内因意外伤害以外的 原因导致身故或全残:给付 主险合同及附加险合同已支 付的保险费+当时的累积红

利保额所对应的现金价值+ 特别红利,主险合同及附加 险合同终止。

2、重疾保障:如金先生 被确诊初次患附加险合同列 明的重大疾病,给付10万元 +当时的累积红利保额+关 爱金,主险合同及附加险合 同终止。

*附加险合同生效或最 后一次复效(以较迟者为准) 之日起180日内因意外伤害 以外的原因被确诊初次患合 同约定的重大疾病:给付主 险合同及附加险合同已支付 的保险费+当时的累积红利 保额所对应的现金价值+特 别红利,主险合同及附加险 合同终止。

红利分配:按低、中、高等红利水平计算,80岁时累积红利保额将达到28323元、41734元、60441元,此时如发生保险事 故,受益人还将获得关爱金 19248 元、106300 元、244673 元。

注:1、红利分配是不确定的;2、具体内容以合同条款为准。